

Algemene informatie

Aanbesteding: Uitwerking centrumplannen Teylingen
Aanbestedende Dienst: Gemeente Teylingen
Referentie: HLT TEY 202605 PRJ-2600171
Toelichting:
-

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Kerncompetentie omzet eisen

Vraag:

In paragraaf 3.3.3 van uw aanbestedingsleidraad staat bij beide kerncompetentie eisen een omzet eis van ontwerpwerkzaamheden van minimaal EUR 500.000 opgenomen. Dit is een nogal fors bedrag voor enkel ontwerp en engineeringswerkzaamheden. Klopt dit bedrag wel of doelt u wellicht op de uitvoeringskosten van het project? Zou u het bedrag naar beneden willen bijstellen, reguliere ontwerpwerkzaamheden voor VO, DO en bestek voor soortgelijke projecten bevatten vaak minder hoge opdrachtsommen. naar onze mening zou een aanneemsom van rond de EUR 100.000 dan eerder in lijn liggen.

Antwoord:

Bedankt voor uw oplettendheid. De eis is aangepast tot €100.000.

Bijlagen D.1 en D.2 zijn aangepast, de oude versie zijn verwijderd en de nieuwe versies (- v2) zijn geüpload en dienen bij inschrijving gebruikt te worden. Het aanbestedingsdocument wordt verder niet aangepast.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

3 sep 2026

Percelen:

P1 Uitwerking centrumplannen Teylingen

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 3.4 overige eisen

Vraag:

U heeft in u aanbestedingsdocument aangegeven bij paragraaf 3.4 dat oa VCA** en/of SCL trede 3 moet worden overhandigd. Kunt u de en/of nader toelichten? Wilt u nu beide certificaten of volstaat een van beiden?

Antwoord:

Met de aanduiding en/of wordt bedoeld dat één van beide certificeringen volstaat om aan deze eis te voldoen. Het overleggen van zowel een VCA***-certificaat als een SCL-certificaat trede 3 is derhalve niet vereist, maar mag wel.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

3 sep 2026

Percelen:

P1 Uitwerking centrumplannen Teylingen